

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc prosinec

Během posledního měsíce roku 2023 jsme vyjeli celkem 7x, z toho k 5 mimořádným událostem a 2x v rámci činnosti jednotky pro zřizovatele. 1. prosince jsme vyjeli s CAS 32 T-815 na místní čistírnu odpadních vod, kde jsme pomáhali vodařům při očištění jedné z nádrží na odpadní vodu. Dále v rámci činnosti jsme vyjeli 20. prosince na zajištění kulturní akce na javornickém náměstí Svobody. Šlo o akci „Vánoční kamion Coca Cola“. K první mimořádné události vyjíždíme 2. prosince krátce po poledni na pomoc zapadlé dodávce České pošty, která uvízla ve sněhu na ulici Míru. Během výjezdu nás operační středisko informovalo, že dodávce již někdo pomohl, a tudíž se máme vrátit na základnu. Obdobná situace nastala brzy ráno dne 3. prosince po 4. hodině, kdy uvízl autobus ve vjezdu na autobusové stanoviště na ulici Míru. Na místě jsme lopatami odházeli hromady sněhu a následně pomocí navijáku autobus vysvobodili. Ve středu 6. prosince odpoledne vyjíždíme na pomoc s transportem osoby z domu do sanitky na ulici Míru. V pátek 15. prosince kolem půl jedenácté vyjíždíme na křižovatku ulic Polská x nám. Svobody, kde došlo k přejetí chodce tahačem návěsů. Na místě okamžitě poskytujeme první pomoc zraněné osobě, následně zajišťujeme tepelný komfort a přípravu na transport do sanitky. Dle informace na místo také letěl vrtulník, a proto jsme uzavřeli prostor křižovatky a odkláněli dopravu. Po příjezdu ZZS jsme zraněnou osobu předali do jejich péče. Na místě s námi také zasahovala jednotka HZS Jeseník a Policie ČR. K poslední události vyjíždíme 23. prosince do Travné, odkud automatický systém E-call hlásil dopravní nehodu osobního vozidla. Po příjezdu na místo byla potvrzena nehoda vozidla, které skončilo v příkopu. Bohužel posádka vozidla se na místě nenacházela, a proto jsme rozjeli pátrací akci. Po příjezdu jednotky HZS Jeseník jsme postupovali podle pokynů Policie ČR. Následně se na místo dostavila řidička, s kterou bylo domluveno, že vozidlo z příkopu vytáhneme a odvezeme na odstavné parkoviště na hranici. Tato poslední událost měla pořadové číslo 78.

Martin Tonhauser